NOTA: Lea las instrucciones antes de comenzar su instalacion y montaje

Guia de Instalacion

Model No. NSSOTVEB2V

PRECAUCION:
NO EXCEDA DEL PESO
MAXIMO INDICADO.

www.nisuta.com | hola@nisuta.com | (© Soporte Técnico +54 9 11 6628-1252




A (x2) B (x2)

G (x1) H (x1) 1 (x2)

M-A (x4)

@ D M4x12

E (x1) F (x1) M-B (x4)
M5x12
M-C (x4)
K (x1) L (x10) M (x1) N (x1) D5
M10x20 M6x10 4mm 6mm

Montaje con ojal

210-60mm

1
1
1
1
1
i
1

_L10-45mm |

= 47/ § 10-40mm (-]
f ¢ : I I

1
1
1
1
1
1
m—— 1
-7 SO 1
N 1
\ 1
A
1
\
/ v !
I !

/ A

| 1
1

\\ ;!
\ 1
\ P
W , 1
~ z !
N -7 !
~_ - H
1
1
1

2 10mm
(2 3/8") ¢

Escritorio con orificio pasante existente.

ﬁ PRECAUCION:
NO utilice la pantalla mas alla del alcance de la flecha.

Nota: Si la pantalla no se detiene
en la posiciéon deseada, apriete los
tornillos como se muestra.




